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ZPRÁVY Z RADNICE 

Krátké a horké zprávy z radnice  
 
Pokácení stromů (jasanů) na „Rybízárně“ pod hřištěm  

Téměř pět let radnice evidovala připomínky a zároveň žádosti o odstranění některých vzrostlých a nebezpečných stromů 
v oblasti komunikace pod hřištěm směr Rybízárna. Stromy jsme pravidelně v posledních letech vždy zbavovali suchých 
větví, které při větších poryvech větru padaly na komunikaci a přilehlé domy a jejich zahrady,  čímž docházelo 
prokazatelně k značnému ohrožení na zdraví a majetku našich občanů žijících či  pohybujících se v této místní části 
městyse.  Letos zastupitelé při projednávání jedné z posledních stížností-žádostí o řešení tohoto problému rozhodli nechat 
zpracovat odborné posouzení zdravotně-bezpečnostního  stavu těchto stromů. Výsledek posudku byl takový, že 
zastupitelé na svém říjnovém jednání odsouhlasili odstranění některých ne již úplně zdravých a nebezpečných stromů a 
zároveň výsadbu  nových náhradních (lípy).    

 Dar – téměř VÁNOČNÍ 

SPOLEČNOST  LIPENSKO s.r.o připravuje pro občany trvale žijící v obcích Svazku lipenských obcí, 
tedy i pro občany našeho městyse, kartu LIPNO CARD pro období 12/2011 – 03/2012 zcela 
zdarma. Díky kartě mohou občané využívat veškeré služby Skiareálu Lipno se slevou (skipasy, 
půjčovny, lyžařské školy apod.) 
Karta bude vydávána v prostorách úřadu městyse od 1. prosince 2011, a to po předložení 
občanského průkazu. Děti do 15 let věku si mohou kartu vyzvednout v doprovodu rodičů, kteří 
musejí prokázat totožnost dítěte.  
 

  Další krok v realizaci stavby CIZS 

Centrální integrovaný záchranný systém – přesněji jeho sídlo pro oblast nejjižnější části oblasti Českokrumlovska, který 
by měl stát u nás ve Frymburku (mezi stávající zbrojnicí a pavilonem tělocvičny naší ZŠ), získal opět konkrétnější 
podobu, a to v oblasti té nejdůležitější, tj. - finance. Poté co Zastupitelstvo Jihočeského kraje na svém zasedání dne 
8.11.2011 odsouhlasilo poskytnutí účelového investičního příspěvku ve výši 7 mil. Kč pro tuto stavbu, také naše 
zastupitelstvo na svém jednání dne 23.11.2011 odsouhlasilo finanční příspěvek,  a to ve výši   4 mil. Kč. Zbytek financí 
zajistí Jihočeský hasičský záchranný sbor prostřednictvím svého ministerstva, kde je tato stavba jako snad jediná v ČR 
odsouhlasena k profinancování.  No je to dílo – mazec, nicméně povede-li se to, tak to bude dost důležitá záležitost pro 
náš Frymburk.  

Přání k Vánocům a do nového roku 2012 

Přeji všem Frymburským,  aby se na chvíli zastavili  v  časech rychlých změn, v čase moderní doby, jíž naprosto 
bezpečně vládnou počítače a jimi řízené procesy a našli o vánočních svátcích trochu klidu pro svou nestálou mysl. Aby 
objevili svou duši a našli chvilku na rozjímání a tím na své štěstí. Je kolem nás stále mnoho krásného a optimistického, 
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nepodléhejme době negativisticky  médii prezentované, najděme v sobě a i ostatních to lepší, to co nás spojuje. V našem 
případě je to třeba náš domov, náš Frymburk.   

Vánoční stromky 

Stejně jako v minulých letech jsme se dohodli s odborným lesním hospodářem pane Radkem Märtlem, že zajistíme 
prodej vánočních stromků pod hlavičkou městyse. Prodej bude probíhat ve dnech 8.12.-18.12.2011 v prostorách dvoru 
služeb, přičemž ve všední den bude prodejní doba od 1500 hodin do 1700 hodin, v sobotu a v neděli od 1000 hodin do 1200 
hodin. Prodej budou zajišťovat zaměstnanci úřadu městyse a i ceny budou velmi příznivé (smrk v cenách již od 40,-Kč 
do maximálně 95,-Kč dle velikosti). Prodej bude prováděn do vyprodání zásob. Není tedy nutné postupovat strastiplnou 
cestu do lesa pro vánoční stromek, která je stejně bez příslušného povolení vlastníka a přítomnosti lesníka trestná. 
Zároveň mi dovolte, abych poděkoval panu Märtlovi a jeho zaměstnancům za bezproblémový přesun a usazení našeho 
vánočního stromu i p.Lakomé za připravení již vánočního občerstvení při akci Zpívání u stromečku, SDH Frymburk za 
ozvučení a osvětlení a panu Märtlovi za sponzorský dar ve formě vánočního punče. 
 
 Putování za  JEŽÍŠKEM na Martu 

Již tradiční akce Putování za Ježíškem se koná ke zpestření vánočních svátků. I letos budou moci naše děti, společně 
s rodiči, putovat se svými přáníčky za Ježíškem do kapličky na Martu. 
Ve dnech 10. a 11.prosince 2011 vždy od 12.00 do 16.00 hodin bude uvnitř kaple  instalována  Ježíškova vánoční 
schránka, kam budou moci děti, případně i dospělí, vhazovat svá tajná písemná přáníčka, co by jim asi mohl či měl 
JEŽÍŠEK nadělit pod stromeček. Přáníčka budou poté zvláštní poštou doručena přímo JEŽÍŠKOVI. Toto, řekněme 
netradiční využití kaple, může jenom přispět k zvýšení zájmu veřejnosti o tuto naši historickou pamětihodnost. Na tomto 
jsme se v plném rozsahu shodli i s naším panem farářem Markem Zálehou, který celou akci podporuje. Jako i jiné roky 
budou zajišťovat celou akci naši fotbalisté, za což jim předem děkuji.  
 
Pozvánka 
Srdečně Vás zveme na pravidelné každoroční předvánoční setkání seniorů našeho městyse Frymburk, které se uskuteční 
dne   5.12.2011 v 14.00 hod v konferenčních  prostorách Wellness Hotelu Frymburk.  
Připravili jsme pro Vás následující program:  
14.00  hod.  záhájení a přivítání starostou  
14.15 hod.  vystoupení dětí z mateřské školky  
14.30 hod.  vystoupení dětí ze školní družiny ZŠ   
14.45 hod.  občerstvení  
15.00 hod.  vystoupení pěvecké skupiny „Harmonie“ 
16.00 hod.  hudba a volná zábava 
K poslechu a tanci bude hrát hudební skupina Bud Band. 
Součástí bude jako vždy předání malé pozornosti ze strany městysu ve formě nákupní poukázky. Wellness Hotel  
Frymburk spolu s městysem Frymburk Vám zajistil i občerstvení za velmi příznivé  ceny -  víno (2dcl),  pivo 1/2l,  vše 
jednotně pouze za 10,00 Kč.  Zároveň máme zajištěnou dopravu pro ty, kteří se nemají jak dopravit na místo setkání, 
stačí zavolat na telefon 724 911 717 - pan Šisler.      
 

Blahopřejeme! 
V měsíci prosinci blahopřejeme těmto spoluobčanům: 

 
Kokrdová Jiřina   77 let 
Badáňová Anna   74 let 
Grohmanová Marie   73 let 
Nekola Václav   71 let  
Moravcová Květa   70 let 
Šerbanová Anežka   70 let 
Šindelář Jan   70 let 
Lišková Marie   60 let 
Kubincová  Alena   60 let 
Boháč Jozef   60 let                                     
 
Zasedání ZM se bude konat 14.12.2011  od 17. hodin. 
 
Upozornění: úřad městyse upozorňuje občany, že provozní doba ve dnech 27.12.- 30.12. bude  
od 7.30 do 12.00 hodin !!!                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                       Oto Řezáč - starosta 
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Tradiční adventní koncert žáků pobočky 1. soukromé ZUŠ Č. Budějovice 
se koná v pondělí 17. 12. v 17 hodin 

v muzeu městyse Frymburka. 
Žáci a učitelé manželé Rolčíkovi Vás  

srdečně zvou na své vystoupení. 
 
 
 

Pozvánka na vánoční koncert 
Frymburský pěvecký sbor Harmonie 

Vás všechny srdečně zve na svůj 
VÁNOČNÍ KONCERT, 

který se koná v ponděli 26. 12. v 17 hodin 
v kostele Sv. Bartoloměje. 

Na Vaši návštěvu se těší členky  a 
vedoucí souboru manželé Rolčíkovi. 

 
 

Betlémské světlo míru a přátelství 
V letošním roce je to již 23 roků, kdy se do domácností dostává Betlémské světlo míru a přátelství, které 
tentokráte přivezou kolegové z Rakouska do kostela v Benešově nad Černou dne 17.12.2011. Naši 
dobrovolní hasiči světlo přivezou ve večerních hodinách do našeho městyse a bude hořet u stálé služby 
v hasičské zbrojnici. 

Betlémské světlo bude veřejnosti předáno a rozvoz do okolních obcí a osad se uskuteční v pátek 
23.12.2011. 

V obci SVĚTLÍK převezme Betlémské světlo P.Záleha na místní faře dopoledne 23.12.2011 v 10,00 
hodin. 

V obci LIPNO NAD VLTAVOU  na křižovatce tzv. „ U hodin „ v době od  

16,30 do 16,45 hodin. Na parkovišti před Infocentrem v době od  
16,50 do 17,00 hodin. 

V osadě SLUPEČNÁ na návsi v čase od 17,05 do 17,15 hodin. 

V osadě BLATNÁ  bude stát před Pensionem „U Račáků“ v době  
od 17,30 do 17,40 hodin. 

V osadě MILNÁ u kapličky v době od 17,50 do 18,10 hodin. 

 

Zájemci o Betlémské světlo míru a přátelství ve Frymburku si mohou přijít k vánočnímu stromu před 
kulturním domem od 18,20 do 19,00 hodin. Taktéž bude předáno na farní úřad a kdo nestihne nebo 
nebude moci si světlo převzít v uvedené časy, má možnost si jej vyzvednout v hasičské zbrojnici ve 
Frymburku, kde bude hořet po celou dobu vánočních svátků.  

Přijďte si pro Betlémské světlo, poslechnout koledy a připít si s námi u vánočního stromu horkým punčem. 

Frymburští dobrovolní i profesionální hasiči přejí spoluobčanům příjemné a klidné prožití 
vánočních svátků, veselé silvestrovské oslavy a v roce 2012 vše nejlepší s přáním, aby ten 
nadcházející rok se obešel bez újmy na zdraví, majetkových škod a ostatních nepříjemných 
událostí, aby hasiči nemuseli zasahovat a když ano, tak v co nejmenším počtu případů. 

                                                                                                                       Za  SDH Liebl Václav  

Vánoce ve Frymburském muzeu 
Poslední naplánovanou akcí v letošním roce je tradiční vánoční koncert žáků hudební školy, který se uskuteční 19.prosince. K dokreslení 
vánoční atmosféry muzejní rada připravuje výstavu betlémů nejen na tuto akci, ale i na již pravidelné doby otevření muzea o víkendech. 
Chtěl bych poprosit všechny Frymburáky, kteří mají doma jakýkoliv betlém (dřevěný, papírový, ….) a mohli jej zapůjčit na vánoční dobu 
2011 pro výstavní účely, aby jej přinesli do muzea dne  10.12.2011 v deset hodin. Pokud tento termín někomu nevyhovuje a chtěl by 
zapůjčit betlém v jiném termínu, prosím o zatelefonování na číslo 605 160 343. Všechny takto zapůjčené betlémy budou umístěny ve 
vitrínách pod sklem spolu se jmenovkou zapůjčitele. Po Třech králích pak budou vráceny zapůjčitelům. 
Rád bych poděkoval všem, kteří se zapojili do přípravy a realizace muzejních akcí v letošním roce a vyjádřil naději, že v roce příštím 
zachovají muzeu přízeň. Jmenovitě pak těmto tahounům: manželům Rolčíkovým, našemu pěveckému sboru, Petře Nekolové, Andree 
Vavřichové, Janu Račákovi, Monice Krolové, Miloši Boháčovi, Janu Žákovi a Miroslavu Galovi. S potěšením mohu konstatovat, že počet 
muzejních sbírkových předmětů se i v letošním roce opět rozrostl o poskytnuté dary. Každému, kdo jakýkoliv předmět spojený s naší 
historií poskytne muzeu a upřednostní jeho zachování pro budoucí generace před jeho fyzickou likvidací,  patří velké poděkování.  
                                                                                                                                                                       František Frantál, ředitel muzea 
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Vánoční bohoslužby farního obvodu Sv ětlík, Frymburk, Černá v Pošumaví, Horní Planá a 

Hořice na Šumav ě 
Vánoce 2011 
 Světlík Frymburk Horní Planá Černá Hořice 
24.12. – so 24.00 21.00 16.00  21.00 - koledy 
25.12. – ne 11.30 10.00 11.30 18.00 16.00 
26.12. - po 10.00     
 
Silvestr - Nový rok 2012 
 Světlík Frymburk Horní Planá Černá Hořice 
31.12. - so    17.00 15.30 
1.1. - ne 11.30 10.00 11.30   
 
Všem obyvatelům těchto farností a celého okolí, jako i všem návštěvníkům a rekreantům přeji pokojné, radostné a 
milostiplné prožití svátků Narození našeho Spasitele a plnost Jeho požehnání v novém roce 2012. 
                                                                                                                                                                                                                                          P.Ivan Marek Záleha, O.Præm. 

 
 

Vánoční vyrábění 
Program: 

Prožijte víkend v Pensionu Markus a vyrobte si s námi jednoduché a efektní dárky pro své známé – naučte se základy 
několika výrobních technik. Po absolvování zvládnete zorganizovat tvořivý večírek pro kamarádky či si vyrábět s dětmi 

doma  
 

všechny vlastnoručně vytvořené výrobky si můžete odvézt. 
Nabízené techniky: 

fimo šperky 
drátování lahví/hrnečků 
výroba vlastních svíček 

vánoční ozdoby – co dům dá :-) 
pletení koberečků/podložek pod horké hrnce či hrnečky 
Začátek: pátek do 18:00; 9. prosince 2011 

Konec: neděle odpoledne;  11.prosince 2011 
 

Těšíme se na Vás – akční tým SakoNE: Bc. Jan Sattran, Bc. Ludmila Košová, Jan Neuwirth 
Kontaktní mobil 737 114 803 
Neváhejte nás kontaktovat, rádi Vám zodpovíme Vaše otázky. 
 
 
Frymburský svaz žen pořádá dne 10.12.2011 zájezd na vánoční trhy do Pasova 
s prohlídkou města, návštěvou jednoho z nejkrásnějších kostelů. Odjezd v 9.00 hodin 
z autobusového nádraží. Cena výletu je 250,- Kč. 
Zájemci se mohou přihlásit u p. Čihákové – mobil 722 024 702 nebo na úřadu městyse 
u paní Frnkové. 
 
Frymburský svaz žen – masopustní spolek hledá spolupracovníky, kteří by měli zájem připravit 
a účinkovat v akci Masopust ve Frymburku. Samotná akce je plánovaná na únor 2012. Rádi si 
vyslechneme Vaše zkušenosti nebo vzpomínky na masopusty, kterých jste se zúčastnili nebo je 
znáte ze svého dětství. Pomozte nám zavést masopustní tradici i ve Frymburku. Zájemci se 
mohou přihlásit na Úřadě městyse Frymburk u p. Frnkové nebo na tel. čísle 380 735 114. 
 
Poděkování 
FC Šumava Frymburk děkuje touto cestou pánům Milošovi Boháčovi a Antonínu Labajovi za 
odvoz naší mládeže k mistrovským zápasům v roce 2011. 
                                                                                      Sekretář FC Šumava J. Novák 
 

LÉKÁRNA LIPNO 
Lipno nad Vltavou č.p. 88,  na promenádě vedle INFO centra 

Tel.: 602 637 407 
AKTUÁLNÍ INFORMACE: www.lekarnalipno.cz 

Nabízíme: nejezděte 2x, objednejte si Vaše léky na tel.: 602 637 407 a mějte je dle dohody připraveny. 
Zimní sezóna: Pondělí - Pátek: 9:00 - 18:00    Sobota - Neděle: 10:00 - 17:00 
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Potraviny Na Křižovatce – Frnková Veronika 
Vánoční otvírací doba: 
24.12.2011 sobota 6.30 – 13.00 hodin 
25.12.2011 neděle zavřeno 
26.12.2011 pondělí 7.00 – 12.00 hodin  (bude čerstvé pečivo) 
31.12.2011 Silvestr 6.30 - 15.00 hodin 
 1. 1. 2012  Nový rok zavřeno 
Přijímáme objednávky na veky, cukroví, chlebíčky, saláty. Na přání zhotovíme dárkové balíčky. V současné době 
probíhá na prodejně vánoční soutěž o pěkné ceny. 
Přejeme všem obyvatelům Frymburka klidné prožití vánočních a novoročních svátků. I v roce 2012 budeme mít otevřeno 
všechny neděle do 12.00 hodin.  
 
SPAR Boháč a spol. informuje zákazníky 
V neděli 4.12.2011 máme zavřeno – inventura!!! 
Už nyní přijímáme objednávky na vánočního kapra a na Vaše přání Vám zhotovíme pěkné dárkové balíčky. 
Objednávky na vánoční sortiment (veky, vánočky, vinné klobásy a ostatní zboží) můžete v klidu činit již nyní – osobně 
na prodejně, SMS na 777788630 nebo e-mailem spar@lipnoweb.cz 
I letos odměníme naše věrné zákazníky za projevenou přízeň, a to dárkem- vánoční kolekcí, kterou obdržíte při Vašem 
předvánočním nákupu a vánoční poukázkou na vánoční nákup u nás, hodnota poukázky je podle výše realizovaných 
nákupů v našem obchodě. Odměna není právně vymahatelná a odvíjí se od naší dobré vůle. Vyzvedněte si dárek a 
poukázky od 19.12.2011. Poukázky, které obdržíte 5.12.2011 od úřadu městyse (a ostatních zaměstnavatelů),  je možno 
uplatnit do 22.12.2011. 
Otevírací doba v období vánočních a novoročních svátků: 
do pátku 23.12.2011 běžná otevírací doba 
23.12.2011 pátek  7.00-18.00 hodin  kromě tradičního sortimentu bude opět před obchodem prodej 
      vánočních kaprů (od 9.30 do cca 13.30 hodin) 
24.12.2011 Štědrý den 7.00 – 11.00 hodin (prodej čerstvého pečiva, vánočky, veky a ost.) 
25.12.2011 Vánoce zavřeno 
26.12.2011 Vánoce zavřeno 
27.12.- 30.12.2011 7.00-18.00 hodin 
31.12.2011 Silvestr 7.00-15.00 hodin 
1.1.2012 Nový rok zavřeno 
Od pondělí 2.1.2012 běžná otevírací doba 
Přejeme Vám příjemné prožití vánočních svátků a těšíme se na Vaši přízeň v novém roce 2012 
                                                                                                                                    Děkujeme. Miloš boháč a kolektiv 
 
Nohejbalovy klub Frymburk pořádá v neděli 25.12.2011 v tělocvičně ZŠ Frymburk 29. ročník nohejbalového vánočního 
turnaje trojic O pohár Pepína. Přihlášky do 15.12.2011 na  telefon 777 168 913.  
Juhaňák František 

 
 

Marina Beauty Studio rozši řuje služby, a proto p řijmeme :  

•  kadeřnici  

•  pedikérku,  

•  masérku  

•  kosmetičku  

  Studio se nachází v Lipně nad Vltavou v areálu Marina Lipno Resort vedle bazénu Aquaworldu Lipno.  
 Nabízíme příjemné prostředí, pohodu a solidní podmínky.  
 Kontakt: tel.: 607 922 523  

 
 

NOVĚ OTEVŘENO: LINDA TEXTIL 
Otevřeno od pondělí 21.11.2011 v č.p. 39 (u kostela) 

Po – pá  9.00 – 17.00 hodin 
So          9.00 – 12.00 hodin 

Textil – obuv – hračky – domácí potřeby 
Pro místní obyvatele 10 % sleva na vše!!! 
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Nejpohodln ější rodinné lyžování v Čechách 
Novinky Skiareálu Lipno pro zimní sezónu 2011/2012           

Skiareál Lipno prošel během posledních let rozsáhlou modernizací, a proto nyní nabízí lyžařům opravdový komfort. Každý rok zároveň 
pro své návštěvníky přináší řadu novinek a zlepšení, které mají zimní dovolenou udělat příjemnější, rozmanitější, komfortnější a 
zábavnější. 

• Exkluzivní slevy s LIPNO CARD – nabízíme zajímavé slevy pro držitele LIPNO CARD na všechny služby Skiareálu Lipno a 
další zajímavé služby na Lipensku, v Českých Budějovicích a Českém Krumlově 

• Nové výukové hřiště Skischool Lipno Park — postavili jsme pro Vás výukové hřiště určené pouze pro lyžařskou školu Skischool 
Lipno, které je společně s Foxparkem největší výukovou plochou v České republice 

• Časové skipasy – umožňujeme Vám naplánovat si lyžování na míru 

• Nová skicrossová dráha – vybudovali jsme pro Vás zábavnou dráhu, kde si užijí děti i dospělí 

• Nové rodinné jízdné – rozšířili jsme pro Vás nabídku výhodných služeb pro celou rodinu 

• Sleva pro studenty až do věku 26 let – zvýšili jsme pro Vás věkovou hranici zlevněného jízdného 

• Půjčovna a prodejna lyžařského vybavení Intersport přímo v areálu – otevřeli jsme pro Vás novou půjčovnu včetně obchodu se 
sportovním vybavením 

• Výhodné balíčky lyžařské školy a INTERSPORT Rent s LIPNO CARD – připravili jsme pro Vás komplexní nabídku služeb 
s jedinečnou 25% slevou na skipas 

• Pohádkové Česko ŠKODA AUTO nově na Lipně  

 
   Lipno Servis s.r.o. 

Lipno nad Vltavou 307 
382 78 Lipno nad Vltavou 
Czech Republic      www.skiareallipno.cz  

AKCE NA LIPN Ě 

• 10.12. - Lipno d ětem aneb Lipenský perní ček 

o V salonku Restaurace Lanovka přímo ve Skiareálu Lipno si budou moci děti vykrojit, upéct a ozdobit svůj vlastní vánoční 
perníček. Součástí dětského dne budou i tvořivé dílny, čtení pro děti, malování na obličej ad. Dětský den bude ukončen dětskou 
diskotékou. Pro děti i jejich rodiče jsou připraveny ceny. Po celou dobu bude děti doprovázet lišák Fox a klokánek z Hopsária. 
Těšíme se na viděnou v Restauraci Lanovka v sobotu 10. prosince od 10.00 do 15.00 hodin! 

• 17.12 – OFICIÁLNÍ ZAHÁJENÍ ZIMNÍ SEZÓNY  

o bohatý sportovní a doprovodný program ve Skiareálu Lipno 
 

Vážení rodiče,  
přípravka FC Šumava Frymburk začne přípravu na jarní sezónu v pátek 02.12.2011 v tělocvičně základní školy. Mladší přípravka bude 
trénovat od 16:00 hodin a starší přípravka (tj. hráči, kteří hrají soutěžní utkání a mají registrační průkaz člena oddílu) od 17 hodin. 
Hráči přípravky budou s sebou mít sportovní obutí do tělocvičny, sport. oblečení, míč a pití. Doprovod rodičů je u hráčů mladší 
přípravky nutný (obouvání, převlékání atd.) !!! Trénovat budeme vždy v úterý a pátek.   
Dále prosíme rodiče i sportovní nadšence, kteří nám chtějí pomoci u přípravky,ať mezi nás přijdou.  
Nakonec něco,  s čím nám naše přípravka po podzimu udělala radost.  
OKRESNÍ PŘEBOR STARŠÍCH PŘÍPRAVEK  
   Tým                                                    Zápasy                    Skóre                     Body  
1. FC Frymburk                                     9    9 0 0                  165 : 11                   27  
2. SK. Z. Koruna                                 9    8 0 1                    82 : 19                   24  
3. Smrčina H. Planá                             9    7 0 2                    86 : 28                   21  
4. SK Větřní                                      9    6 0 3                    57 :  35                  18  
5. FC Vltava                                       9    5 0 4                    67 :  46                  15  
6. FC Velešín                                     9    3 1 5                    38 :  65                  10  
7 FK Dy. V. Brod                               9    3 0 6                    43 :  76                    9  
8. So Křemže                                      9    2 1 6                    31 :  61                    7  
9. SK Holubov                                   9    1 0 8                    26 :111                    3  
10. FK N. Ves-Brloh                            9    0 0 0                      2 :144                    0 
 
                                                                                                                                          Za oddíl přípravky Juhaňák František 
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O.S. Lipno - Dunaj  
Od jara do podzimu jsme podnikli několik zajímavých výletů,reprezentovali městys na sportovních soutěžích a navštívili různé 
kulturní akce. Zde je část z nich: 
23.dubna - Velikonoční cesta za pokladem 
3.-5. května - 3 dni na kole v Rakousku a Německu - 290 km  ( Krimmel, Kaprun, Bischofschofen, Salzburk ) 
21.května   - závody dračích lodí na Lipně - na 200 m 13. místo z 29 posádek  - na 1 km 7. místo z 18 posádek(ztráta 43 vteřin na 
vítěze) 
28.-29.května - na kole ze Železné Rudy do Frymburka - 156 km 
4.června - návštěva regionálního muzea Český Krumlov 
8.června - příprava výstavy v muzeu - Indiáni na Lipně 
19. června - Stožecká brusle - 2 zlaté,1 stříbrná medaile 
25.června - rodinné závody - Kolo pro život - Lipno 
6.července - Bavorský les ( Neuschonau ) rozhledna a stezka v korunách stromů 
13.srpna - expedice Vltava - plavba na raftech 
28.září - Svatováclavská cesta na kole z Frymburka k Dunaji ( cíl Linz ) - 102 km 
8.října - Krumlovský vodácký maraton - 2 posádky - Rožmberk -Český Krumlov - 27 km -10.místo -2.49 hod.(ztráta na medaili 5 
minut) celkem 53. posádek raftů   - 18.místo-2.58 
9.října - drakiáda 
5.listopadu - pěší přechod části Šumavy - 25 km ( Zvonková, Smrčina, Hraničník, Plechý, Trojmezná, Třístoličník, Nové Údolí) 
I v dalším roce nás čekají podobné aktivity a už teď se na ně těšíme. Uvítáme i další zájemce ze všech věkových kategorií.Pomůžeme  
uskutečnit i Vaše nápady. 
Děkujeme všem, kdo nám pomohli uskutečnit tyto akce.  
                                                                                                                                                        za  O.S. Lipno - Dunaj  Nekola Martin 
                        

Šipkový turnaj 
Dovolte nám touto cestou poděkovat všem lidem, kteří nám pomohli znovu začít hrát šipkařskou ligu za Frymburk. Jako asi každý 
začátek, tak i ten náš nebyl zrovna procházkou růžovým sadem. V první řadě proto děkujeme Honzovi Markovičů, který nám umožnil 
celé 2 roky trénovat a hrát v pizzerii Nautilus. Nové zázemí v Hospůdce Na bažinách pro nás připravila paní Želechovská, které patří 
také náš dík. Velkou radost nám letos udělali i sponzoři, kterými jsou 5R. Jelínek, Magnáš – Elexd Haubner, KASO Smolen a pan 
Štěpán Ondrovič. Děkujeme, moc si Vaší pomoci vážíme. Ale k čemu by byl prostor a sponzoři, kdyby se nenašlo pár nadšenců, kteří 
by si i v dnešní uspěchané době neudělali čas na svého koníčka? Proto poslední díky patří členům našeho týmu a těmi jsou: Pavel 
Jedlička, Štěpán Ondrovič,  Michal Ondrovič , Jan Kubát, Vlado Pohančanik, Patrik Šimo, Pavel Lučan a Irena Wiszcorová. Ještě 
jednou děkujeme všem za podporu a srdečně všechny zveme na Vánoční šipkařský turnaj, který se bude konat 16.12.2011 od 17.00 
v Hospodě Na hřišti. Bude se hrát ve dvojicích, vždy žena + muž. Takže slečny, maminky, tetičky, babičky nechte vypnuté trouby, 
odložte pečení na další den a vytáhněte svoje partnery, tatínky, strejdy nebo dědečky z gauče a přijďte si zasoutěžit s námi ☺ 
ŠIPKOVÝ TURNAJ                                    Kde: Hospoda Na hřišti 
Kdy: 16.12.2011    Start: 17.00 hodin 
Hra: dvojice (muž, žena)                 Double zavírání do 501 (při větším počtu hráčů do 301) 
Startovné: 50,- Kč 
 
 
Přidělování bytu 3+1 ve Frymburku ve školce 
O tento byt ve školce mělo zájem celkem 9 účastníků, mezi kterými jsem byla i já Barbora Zelingerová,  roz. Nováková. Při prvním 
jednání 26.10.2011 byt nebyl přidělen nikomu a hlavního zájemce zastupitelstvo neodsouhlasilo. 
K mému údivu při druhém zasedání 23.11.2011 byl byt přidělen témuž zájemci, kterého zastupitelstvo zamítlo. Odůvodněno to bylo 
tím, že po předchozí dohodě tento pán slíbil, že tam bude dělat údržbáře. Moje otázka je: „Kdy a kde se dohodli?“ Podle mě se už 
druhého zasedání neměl zúčastnit, protože už byl jednou zamítnut. Nám osobně byl byt zamítnut p. Piskurou takto:  „ Měli jsme tady 
žádosti sociálně slabých  jako Bára.“ Zajímala by mě definice p. Piskury pro soc. slabé občany. Toto veřejné ocejchování mojí rodiny 
mě velice urazilo. Pan Piskura si jako zastupitel mohl zjistit, jestli vůbec nějaké soc. dávky pobíráme. „Pane Piskuro, budete se divit, 
ale my žádné sociální dávky ani přídavky na děti nepobíráme!“ Proto, že jste nás takhle veřejně označil a byl to i důvod nepřidělení 
ytu, trvám na obnově řízení o přidělení konkrétně tohoto bytu a na veřejné omluvě ve Frymburském zpravodaji. Dle občanského 
zákoníku mám na toto právo.                                                                                                                 Barbora Zelingerová, Frymburk 19 

 

Frymburský pindík 2011 

Přestože Pindík už měl skončit, případně se jej měl chopit někdo nový, nestalo se tak. Nikdo se nechopil. Protože však tradiční 
účastníci jeho konce upřímně litovali a v neposlední řadě se jim nechtělo sedět v sobotu doma, turnaj nakonec přece jen proběhl. 
Trochu narychlo, ale přece. Stalo se tak v sobotu 26.11. tradičně v podniku Honzy Markoviče. 

 Účast byla těžko uvěřitelná, hrálo se ve dvou sálech a některé partie musely být dokonce sehrány na terase. Tyto byly vzhledem k 
mrazivému počasí výrazně kratší. 

 Abychom stihli uzávěrku zpravodaje a nezaplácli polovinu vydání výčtem účastníků, uvádíme narychlo jen prvních pět. 

1.Ivan Rillich -  Frymburk,  2.René Gondek  -  Loučovice,  3.Pavel Lučan -    Frymburk,  4.Robert Hartman -  Frymburk,  5.Jan Markovič  -  Frymburk 

                                                                                                                                                                                      OS Lipno - Dunaj 
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Zveme všechny frymburské občany na: 
MAŠKARNÍ MIKULÁŠSKOU ZÁBAVU DNE 3. 12. 2011  
- k tanci a poslechu hrají PAPOUŠKOVO SIROTCI 
- soutěž o nejhezčí tři masky 
Začátek zábavy: 20:00 hod. v hotelové restauraci 
Vstupné:  v masce 100 Kč 
   bez masky 150 Kč 

CUKROVÍ 

BĚHEM PROSINCE SI MŮŽETE V HOTELOVÉ CUKRÁRNĚ ZAKOUPIT VÁNOČNÍ CUKROVÍ 
 
TIP na dárek k Vánocům: WELLNESS DÁRKOVÝ POUKAZ 
Prodejní místo a bližší informace Vám poskytne Wellness recepce.  
Tel.: +420 380 300 330, e-mail: info.wellness@hotelfrymburk.cz 
 
ZIMNÍ PROVOZ BAZÉNU, WELLNESS A SAUN OD 15. 12. 2011 - 3. 4. 2012 

BAZÉN - 07:00 - 21:00 
SAUNA - 14:00 - 22:00 V PŘÍPADĚ 4 OSOB OTEVÍRACÍ DOBA IHNED 
WELLNESS - 10:00 - 22:00 HOD 
 
VÁNOCE 24. 12. 2011 
BAZÉN - 07:00 - 16:00 HOD 
SAUNA - 10:00 - 16:00 HOD 
WELLNESS - 10:00 - 14:00 HOD 

 
SILVESTR 31. 12. 2011 
BAZÉN - 7:00 - 20:00 HOD 
SAUNA - 10:00 - 20.00 HOD 
WELLNESS - 10:00 - 16:00 HOD 

 
NOVÝ ROK 1. 1. 2012 
OTEVÍRACÍ DOBA: VŠE OD 14:00 HOD 

 
SDĚLENÍ 
Milí návštěvníci aquaparku Wellness Hotelu Frymburk, ve dnech 11. - 14. 12. 2011 bude z důvodů údržby uzavřen 
aquapark. Ostatní provozy budou otevřeny jako obvykle. 
Děkujeme za pochopení a těšíme se na Vaši návštěvu. 

 
Kontakt: tel.: 380 735 208, info@hotelfrymburk.cz, www.hotelfrymburk.cz 
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